
A kisbetűs élet 

 

31 éves koromra végre én is diplomás lettem, vagy ahogy az oklevéllel  rendelkezők előszeretettel 

magukat nevezik: értelmiségi. Lássuk mire elég ma egy diploma az álláskereséshez. 

Munkanélküliség is van, meg válság is. Nem a legjobb kezdőlap egy  ilyen túlkoros frissdiplomásnak. 

Legelőször az ember vad önéletrajzgyártásba kezd. Sőt, ma már nem is úgy hívják hanem minimum 

kurrikulum vité./ Szándékosan írtam ám fonetikusan!/  

Ebben a pillanatban mindannyian politikusi pályára lépünk és elkezdünk a cél érdekében bőszen 

hazudozni. Ugyebár a leendő munkaadónk azt akarja hogy gyakorlattal rendelkezzünk, de kezdők is 

legyünk, hogy kapjon utánunk adókedvezmény. Az hogy egyik üti a másikat, a kutyát nem érdekli. Fontos 

hogy a nevünk Eu konform legyen, könnyen megjegyezhető, mégis magyaros és elegáns, hogy jól nézzen 

ki egy belépőkártyán. Egyedülállónak kell hogy legyünk, azért hogy bármikor be tudjanak osztani egy 

pluszműszakra, ezen felül családosnak is kell lennünk, mert akkor van bennünk igazi felelősségérzet ha 

már szülővé avanzsáltunk, meg különben is a család a haza alapja. 

Kicsit bonyolódik a helyzet, de máris belép a nemek közti etikátlan megkülönböztetés. Mi van ha minden 

klappol és csak azért dobják vissza az “öncsimet” mert ők pont a másik nemre gondoltak. Ezt a fiaskót 

nem tűrhetem. 

Sarkallatos pont még a bérezés kérdése. Tudjuk jól, hiszen minden agymosó tréninget azzal kezdenek, 

hogyha sokat kérsz akkor a pofátlanságod miatt hajtanak el, ha keveset, akkor meg a kishitűséged miatt. 

Erre is fel kell készülni. 

Ennek megfelően az “okos lány” című mese szellemisége alapján máris kész az önéletrajzunk: 

Curriculum vitae 

Név: Kovács Kevin 

Neme: megegyezés szerint 

Családi állapot: elviselhetetlen. Vannak gyerekeim, de ha a munka megkívánja, akkor nincsenek. 

Gyakorlat: 5 évet húztam le az összes szakmában, de ha kezdőt keresnek, akkor 5 perc alatt bármit 

képes vagyok elfelejteni és tiszta lappal kezdeni. 

Miért szeretném ezt a munkát: majd önök megmondják 

Fizetési igény: 2.000.000ft/hó de szükség esetén egy láda sörért is szívesen megcsinálnám 

 

Sok sikert fiatalok!!! 


